Solucions a ’autoavaluacio
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Saps trobar la superficie d’alguns poliedres i cossos de revolucid, obtenint-ne préviament
algun dels elements, si fora necessari?

Troba ’area total dels cossos segiients:
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| 5cm
: 5cm
12 cm i 5cm
10 cm 5 cm
a)h=13cm b)a =+18,75 =~ 4,33 cm
Arora = 100 + 4+ 65 =360 cm? Agpges = 6-5-4,33 ~ 130 cm?
A, \r = 360 cm?®
A = 490 cm?

TOTAL

9 x=5V2~7,07 cm
ABASES =2 12)5 = 25 sz ALAT = 85,36 sz
Aorn = 110,35 cm?
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12cm ‘ oA
l d=--6-cm
7=8cm

a)ATOTAL=42'T';+ 12.2.m-4=351,68 cm?

b) A,opy; = 1004,8 cm?

c)r=8cm
A= 427,04 cn® A, = 200,96 cm?®
Apora = 628 cm?

TOTAL

d)A = 301,44 cm?

TOTAL —
e) V6% + 8 =R=10cm
h=4cm
Ao = 251,2 cm?

TOTAL

Unitat 9. Cossos geomeétrics
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